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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач к.психол.н., доцент, завідувач кафедри Кондратюк Світлана Миколаївна 

Кафедра психології та соціальної роботи        

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність 053 „Психологія”      

Курс   2  , група ПЛ-20-1-hm          

Навчальна дисципліна Практикум загальної психології      

Вид заняття практичне           

Тема заняття Психологічні основи діяльності       

Дата 15.11.2021 Початок заняття 11.40 Аудиторія 48, Zoom     

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Практичне заняття проведено на високому методичному рівні за допомогою 

програми відеоконференцій Zoom та застосуванням платформи Інтернет-

підтримки процесу навчання Мoodle, оскільки аудиторні заняття припинено 

через карантинні обмеження.          

Викладачка чітко дотримувалася плану проведення практичного заняття за 

традиційною методикою викладання, а саме: у вступній частині заняття 

змотивувала студентів на навчання за допомогою розповіді для натхнення, 

також було активізовано опорні знання студентів за допомогою бліц-

опитування, після цього було оголошено тему і мету та порядок проведення 

заняття. Основна частина заняття була присвячена поступовому розгляду 

попередньо визначених питань у вигляді виступів з обговоренням питання та 

доповнень до них, а також виконання практичних вправ та вирішення задач. У 

підсумковій частині заняття викладачкою було надано можливість найбільш 

підготовленому студенту підвести загальний підсумок заняття та доповнила 

його. Наприкінці заняття було оголошено домашнє завдання.    



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладачка володіє високим методичним рівнем проведення практичних 

занять у закладі вищої освіти. Мету заняття досягнуто, практичного заняття 

відповідає вимогам, що висуваються Законом України «Про вищу освіту»  

 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити)  
Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету      

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle      

організаційного більше давати студентам можливості працювати у малих групах 

та виступати з презентаціями          

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи 

 

 

 

Н. І. Луцкевич 

    

2. Завідувач  

науково-методичного відділу 

  

Н. О. Островська 

    

3. Доцент кафедри психології та 

соціальної роботи 

  

О. В. Польовик 

4. Завідувач кафедри фізичної 

терапії, фізичної культури і 

спорту 

 

 

 

Л. С. Кравчук 

    

5. Завідувач кафедри права та 

інформаційних технологій 

  

Ю. І. Лучко 
 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 
 

З відгуком ознайомлений: «24» листопада 2021 року          _________________ 
          підпис 

 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри психології та 

соціальної роботи Протокол №5 від «24» листопада 2021 р. 

 

 

Завідувач кафедри  

психології та соціальної роботи     С. М. Кондратюк 


